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Exercice 1 (8pts)

On considere le circuit électrique suivant:
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Avec : U(t) = 200.y/2.sin (314.t + ). R=2500Q, L=2H, C=40yF.
Zeql= « R en série avec C ».

a- Calculer, sous forme complexe polaire, I'impédance Zeql.
b- Calculer, sous forme complexe polaire, les courants i1 et i2.
c- Calculer la tension Uc(t).

d- Déterminer les puissances totales du circuit : Pyye €t Qotate-

Exercice 2 (7pts)

On considére le circuit magnétique suivant, de section : s= 3cm X 3cm. [I comporte un entrefer d’épaisseur
Smm. N=420spires et i=3A.
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a- Donner le schéma électrique équivalent du circuit magnétique.

b- Calculer la reluctance équivalente 9 du circuit magnétique.

"

¢- Calculer l'inductance L de la bobine.
d- Calculer induction magnétique dans l'entrefer (Buee).



Questions a choix multiples (5pts) (A)

Pour chaque question, il est demandé de cocher une seule réponse : (z 3 s b 3aa) g 4ilaf 53 Jipe JS Jal )

Une source continue E=100V alimente une bobine parfdife L=20H. Le courant demandé est :

a-
0 i=sA 0 i=0 Wi=o | A 0 i=-5A
b- Pour un transformateur monophasé idéal, on a toujours : (1 : indice primaire, 2 : indice secoudaire
O si>s2 O ileff=i2eff L) Uleff=U2eff X P1=P2 w
c- En triphasé ‘P’ est la puissance du couplage triangle et ‘Py’ est la puissance du couplage étoile :
L Pa =Py/3 LPs = Py/2 UPa = Py WPy =3.Py( A
d- En régime sinysojidal, pour une maille donnée on écrit :
g ZU(t) =0 /( D Z[(t) =Usoume/z D EUeﬂ'= 0 D Zieff: 0
e- Larelation ‘B=p0. pr.H ’ est toujours vraie pour un matériau :
[J Non Linéaire O Fer X Linéaire A [ Homogéne
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Questions a choix multiples
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Exames - Lorcechon (A)
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Exercice 1 (8pts)

On considére le circuit électrique suivant:
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Avec: U(f) = 50.vZ.sin (314.t +3), R=180Q, L=3H, C=50uF.
Zeql= « Reen série avec C ».

a- Calculer, sous forme complexe polaire, 'impédance Zeql.
b- Calculer, sous forme complexe polaire, les courants il et i2.

¢~ Calculer la tension Uc(t).
d- Déterminer les puissances totales du circu it : Pigate €t Qrotale-

Exercice 2 (7pts)
On considére le circuit magnétique suivant, de section : s= 3cm X 3cm. [l comporte un entrefer d’épaisseur

8mm. N=230spires et i=5A.
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a- Donner le schéma électrique équivalent du circuit magnétique.
b- Calculer la reluctance équivalente 9 du circuit magnétique.

¢~ Calculer l'inductance L de la bobine.

d- Calculer 'induction magnétique dans I'entrefer (Beyeter)-



Questions a choix multiples (5pts) (B)

Pour chaque question, il est demandé de cocher une seule réponse : (£« Jad 5 g Lla) 33 Jsa JS Jal 000)

a- En triphasé ‘P4’ est la puissance du co e triangle et ‘Py” est la puissance du couplage étoile :
[J Py = Py KPA =3. Py A 0Py = Py/3 [JPy = Py/2
b- En régime sinusoidal, pour une maille donnée on écrit : ;
0 TUgk=0 OXix=0 Xzum=0/ A O Zi(t) =Usouree/Z
c- Larelation ‘B=p0. pr.H ’ est toujours vraie pour un matériau : _
O Homogene (] Non Linéaire [J Fer H Linéaire @/
d- Une source continue E=100V alimente une bobine parfaite [ =20H. Le courant demandé est :
0 i=5A O i=-5A Wi=o /A O i=0
e- Pour un transformateur monophasé idéal, on a toujours : (1 : indice primaire, 2 : indice secondaire)
O ileff=i2eff [ Uleff=U2eff X P1=P2 (/{/ [ s1>82
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Questions a choix multiples
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Examen — Cocredkion (B

N, SR
: s A o

e} U R
26 )
1,1"" 0,16[0— >< 4& 0 26.V2 Sm(gziq,k_‘_o gé)&/y

U(H-ozuz gm(smt+m¢ I
cw

) U G—)- *~/3 Sin (’s)\qﬂc -——O,’-}.i\\\

- ot o)
\ | P )



b} /R (P%“\' Rl
Rier

-ng«} (Gxi-\-ii\—xv_\ Ao = W s

= lmg«&-— 0,652 m G((\

4



(p\gw m@

——

) (‘RW = 19 246 Ao“’_ kvl
5 B AD
(RL“\“‘“QW w.,az;"‘f.e s

(0570 Pneni™ 34‘01?’56 40 phlwh)

S /,_\





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

